
質問内容 回答数（件） 割合（％）

１．土曜支援について

Q1

土曜日支援を利用したいと思うか

利用したい 15 25
場合によっては利用したい 36 60

利用しない 9 15

Q1-2

利用しない理由

・土日は家族で一緒に過ごしたいから。
・特に困っていないし、家で過ごしたい。
・土日だけはゆっくりと休ませてあげたい。
・土日は他に習い事をしている。
・休日は自宅で過ごさせたい。
・休日が必要。
・他事業所を利用している。
・家族での時間に使いたいから。

Q2

希望する活動内容

学習支援 25 9.9
パソコン教室 26 10.3

調理 30 11.9
農業 19 7.5

買い物 30 11.9
見学学習 26 10.3
就労体験 27 10.7
球技 17 6.7

リズム運動 23 9.1
フィットネス 22 8.7
その他 2 0.8
特になし 5 2

Q2-2

球技種目

サッカー 6 31.5
バスケットボール 4 21

ボッチャ 2 10.5
バレーボール 2 10.5

バスケットボール 2 10.5
バドミントン 2 10.5

野球 1 5

Q2-3

「その他」の内容

・宿泊活動
・余暇の楽しみを見つける活動
・楽器体験

Q3

送迎を希望するか

希望する 44 75.9
希望しない 14 24.1

Q4

土曜支援を利用するとしたら月に何回利用したいか

１回 12 23.1
２回 29 55.8
３回 5 9.6
４回 6 11.5



質問内容 回答数（件） 割合（％）

２．リモート支援について

Q1

リモートでの支援を利用したいと思うか

利用したい 1 1.666666667
場合によっては利用したい 30 50

利用しない 29 48.33333333

Q1-1

利用したい理由

・今回のコロナのような状況で、通うのが難しい場合でも利用できるならば利用してみたい。
・内容によるが、コロナが落ち着けば対面でOK。就労時の支援等を受けられると良い。
・コロナが心配なので自宅で受けられるなら受けたい。
・ネット環境に触れさせ正しい使い方を身に着けさせたい。
・仕事が休みで対応が取れれば利用したい。
・相談事があるときや本人が希望するときには利用したい。
・家にいると自分の好きなことしかしないから。
・先生との繋がりを進学後も持っていたい。
・コロナ感染の心配から。
・体を動かせるようなプログラムであれば良いなと思います。
・コロナによる影響が大きく、家にいても本人のストレスがすごい。
・自宅で一人で過ごしているときに利用したい。
・リモート支援の内容がわからないとなんとも言えないが、子どものためになるなら利用してみたい。
・忙しい時に利用したい。
・コロナ等で感染症流行の場合などお互いのために必要だと思います。
・土曜学習支援で（と同様に）学習面をサポートしていただきたいから。リモートだと集中できない可能性もあ
るが‥。
・困ったときに相談できたら嬉しい。

Q1-2

利用しない理由

・実際に先生が目の前にいて指導してくださらないと、色々な面で難しく理解または集中に関しても難しい。
直接指導のほうが伝わりやすいと思う。
・リモートでうまく支援できると思えないから。
・自宅だと自分の遊びが優先されてしまって切り替えができないから。
・本人があまり興味なさそうだから。
・自宅だとオフモードに入ってしまうため。また、きょうだいの声や家庭内での雑音で集中が途切れる可能性
があるため。
・平日はパソコン接続等ができる家族がいない上、本人がリモートでの支援を受けられるのか疑問。
・家族でなんとかなる。
・なんとなく利用したくない。
・子供の集中力が持続するかわからない。
・リモート環境がない。
・リモートでは集中できないと思う。
・パソコンが無い。
・体感でないと覚えられないと思う。
・リモートだと本人の特性的に集中ができないと思います。
・他のお子さんたちと関わりながら一緒に運動をしたり、色々なことを体験して今後社会に出てからのことを
学ばせたいと思ったからi-stepさんを利用させてもらっているから。
・リモート支援の内容を本人に伝えても全く理解できない。タブレットやPCは遊びのものと捉えているため難
しい。
・休ませたい。
・本人がリモートでは集中できないと思うので、本人ができるなら利用してみたい。
・ネット環境がスマホのみであるため。
・おそらく集中できず、内容を理解しづらかったり、指示が通らないのではないかと思う。
・リモート環境が無いため。
・通常の放課後デイサービスや学校で充分な支援がされているから。
・対面での支援をお願いしたい。
・（保護者が）就労しているため時間の調整が難しい。



質問内容 回答数（件） 割合（％）

Q2

どんな支援方法を希望するか

音声通話 5 9.3
ビデオ通話 18 33.3

LINE等のソーシャルアプリ 25 46.3
その他 1 1.9
該当なし 5 9.3

Q2-2

該当なしの理由

・リモートは必要ない。
・機械に不慣れで不安だから。
・リモートは必要ないと思います。
・リモート支援は希望しない。

Q3

リモート支援に期待する内容

学習支援 20 29
パソコン教室 11 15.9
フィットネス 16 23.2

手指機能訓練 8 11.6
口腔機能訓練 3 4.3
発音訓練 6 8.7
その他 5 7.2

Q3-2

「その他」の内容

・利用するつもりはない
・コミュニケーションスキルのトレーニング
・何が子どもにいいのかわからない。

Q4

リモート支援を行うにあたって家庭での協力者がいるか

いる 27 64.28571429
いない 15 35.71428571



質問内容 回答数（件） 割合（％）

改善点
など

改善点など

・ソーシャルスキルトレーニングの充実
・芸術的な支援をお願いしたい・現状で満足しており、土曜日支援にもリモート支援にも必要性を感じない。
・夏季休業など長期休みでの活動内容は早めに教えてほしい。活動内容によってはいろいろと参加させて
あげたい。
・宿題を見ていただき、運動面での活動もしてもらってありがたく思っている。
・子どもも楽しく通わせていただいているので感謝しています。色々な活動を体験させていただいていて、今
のままで満足しています。
・LINE等で連絡交換ができるのなら利用したいのですが、可能でしょうか。緊急時の連絡など…。
・いつも大変お世話になりありがとうございます。一人暮らしに向けてのライフスキルや社会と繋がって生活
するために必要なスキル、余暇の楽しみ方やお友達と出かけるためのスキルなど、教えていただけますと
助かります。
・コロナが落ち着いたあとで、障害の無い子どもと活動する機会や児童館の交流があるといいなと思いま
す。
・グッドjobに行けない機関が続き、親子共々ストレスが貯まるので、通所できるうちに本人が興味ありそうな
内容でリモートの練習をしていただけると助かると思いました。
・土曜日は半日ではなく朝から夕方までだとありがたい。
・買い物体験や外作業、制作等多くの活動を取り入れてくださっているので、苦手なことにまで挑戦させても
らいたいです。
・利用できる機関は少ないのですが、リモート支援はすごく良いと思います。コロナ禍でコロナになってし
まった本人のリモート利用は無理でも、濃厚接触者や無症状の人などリモートで支援が受けられることは良
いなとおもいます。また、感染を恐れて利用をしばらくお休みしたい家庭のお子さんもリモートでも利用がで
きたら便利だと思います。
・仕方ないことではありますが、なるべく職員が代わるのはイヤかな？と思います。


